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1. MogennpoBaHMe AMHaAMUKKN NeoBOro opusa
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2. UncneHHble MeToabl pacyeTa nepeHoca
permMoHanbLHON NpUMecH

P uloo, £0)=10)

ot 0x

dopma vacTuL: f(x) = S]Il(zﬂk)C)

ANnNpoKkcumauus ropu3oHTanbHOW MNPOU3BOAHOW — HamnpaBneHHas
Pa3HOCTb TPETLErO NOPSAAKa TOYHOCTMU.

Gf - C 2f22 B 12fi?1 + 6fin + 4fi:l-1

ox 12Ax

N3yyeHne amnnmtygHonm wn ¢as3oBou OWMOKM ANA pasnuyHbiX
annpokcnumauum rno BpemMeHu.




4I
=
=
«
[ =]
<

1
4N
[ =]
=
1 1 1 1 1
@ q

T

M —

s Te—acwTon =

H v

i - T
g ——

N
thhll.!lrl <}
-f_m_ - 1
Ny i
=0 g T

!!!!!!

(el 2
|e——— - 1
-

[ =}
Rmae
.\l.v
oA T

e —— =

L
luk!lalrlr +
1 ] &

———
\1‘:\.V
]
s
-

e
b — e
: 1n

L
ll.“.l}h.ﬂl&l:l
=

s b b 1 1

@ g

=5

Cxema MauyHo, &

=5

Pa3HoCTHas cxema nepBoro nopsaaka, k&

3 ' -
| ]
Ay S e
ool .
B o
I...I.“.hl.v..l\
="
[ ——— ~
B 1
o
e A e
| = |
P R
e T I e
l_l.l~d..q|u1
..l’.'h.nuhlnlrlrlsi? o
Q2 &
i e~ — - -
“ -
R ——
- - L7
.mﬁnuﬂ o
u_m_ e | ©
& Nezzem
—— e
PR @
e -
o —
—— Y
o7, ~
——r. &
e
—— el
R I
e =
sA—
—— 5
N
[~
=] Q :

=5

Cxewma Jlakca-BeHgpoda, &

10
Uncno KypaHta C
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